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1. Alapfogalmak. Definiélja az aldbbi fogalmakat szavakban!
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2. Képletek. Definialja az alabbi fogalmakat képletekkel! bpz/,) cleg i
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3. Szamolja ki a szén-diszulfid (CS2) aktivitasdnak és a moltortre vonatkoztatott aktivitasi egyiitthatojanak értékeét

Xcs, = 0,9554 sszetételd szén-diszulfid/dimetoximetan (DMO) oldatra a mellékelt tablazat alapjan, mely a gdztenzi-
okat adja meg az Osszetétel fiiggvényében! (10 pont)

Xcs, | pes,/kPa | ppmo/kPa

0,108 | 64,22 16,56
0,9554 | 66,78 8,68
1,000 | 68,58 0,00
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4. Egy 3 °C-os vizet lehitiink 0 °C-ra (az olvadaspontra). Hany szabadsagi foka van a kialakulé egyensilyi rendszernek!
Indokolja valaszat! (5 pont)
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5. Adja meg tiszta anyagok kémiai potencialjanak hémérsékletfiiggését leird egyenletet! Definidlja az egyes jeloléseket! (4
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6. Rajzolja fel, hogy tiszta szilard anyag és folyadék kémiai potencidlja hogyan valtozik a hémérséklet novelésével! Mit
jelent, ha adott hémérsékleten a szilard és a folyadek kémiai potencialja megegyezik? (6 pont)
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7. Tébbkomponensi oldatok termodinamikaja (W, §1 o T alL (/L’Yl (,’f_a,“/) FO U\/ﬂL

o Hogyan fejezhets ki a kémial potencial idealis oldatokban a nemelektrolit oldott anyagra? Definidlja az egyes
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e Hogyan modosul a kifejezés realis elektrolitoldatokban? (4 pont)
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8. A HBr(g) képzédése az alabbi brutto reakcidegyenlettel és mért sebességi egyenlettel adhaté meg

r 2 ro /2
Ho(g) + Bra(g) o oHBr(g) OB K[Hal[BroP

dt  [Bro] + k/'[HBr]
A reakci6 az alabbi mechanizmussal irhato le
Bry, — 2Br v = kp[Brg]
Br+Hy — HBr+H  v=ky[Br]|[Hy]
H+Br, — HBr+Br v =ksH]Bry
H+HBr — Ho+Br v = k4 [H][HBr]
2Br+M — Brg+M*  v=k;Br]?

Irja fel a HBr(g) képzédésének idobeli valtozasat leiro differencidlegyenletet! (3 pont)

Irja fel a H koncentraciojanak idsbeli valtozésat megado differencidlegyenletet! (3 pont)
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e Irja fel a Br koncentraciéjanak id6beli valtozdsat megado differencislegyenletet! (3 pont)
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A kvazistacionaritas elvének alkalmazasaval fejezze ki a Br koztitermék koncentraciojat! (4 pont)
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A kvazistacionaritas elvének alkalmazasaval fejezze ki a H koztitermék koncentramo at! (4 pont)
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A kéztitermékekre kapott kifejezések behelyettesitésével adja meg a termék képzédésének idébeli valtozdsat leiro
differencialegyenletet! (Segitség: ne felejtse el, hogy a koztitermékekre érvényes a kvéizistacionaritas elve) (5 pont)
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e A mért sebesseg;l egyenletben szerepld k mitél és hogyan fiigg? (3 pont)
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9. Egy antibiotikum 32,2 mg-jat oldottak fel 25,0 ml vizben. Ebbdl az oldatbél 10 ml éterrel extrahaltak ki az antibi-
otikumot. Az éteres fazisban az éter elparologtatasa utan 30,0 mg antibiotikumot talaltak, a tobbi a vizes fazisban
maradt. Mekkora az antibiotikum megoszlasi hanyadosa a vizhez viszonyitva? (5 pont)
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10. Irja fel a Lambert-Beer-torvényt! Definidlja az egyes jeloléseket! (3 pont)
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11. Mi a fluoreszcencia? Soroljon fel legalabb egy példat! (5 pont)
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12. Milyen transzportfolyamatokat ismer? Soroljon fel és definidljon legalabb kett6t! (7 pont)
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13. Az alabbi 4bra a szabadentalpia valtozagat mutatja a reakciokoordindta fiiggvényében a No(g) + 3Ha(g) = 2NHj3(g)
reakciora!

e Mia reakmokoordmata definicioja? (2 pont)
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e Jeldlje az abran azt a pontot, ahol egyensily van! In-
dokolja valaszat! (3 pont)
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